—_

FR28EE
RAMEFPHEEHN

4 IE F "5 ) % 3
—MEFHFFEORE (KA —F)
—KREFHFE BRAOKR (HFEAR)
—REHFE ZHOKEEMNKR

#

kol
+



1. FRi28FEE 12AWIETEOHE

O IE DR (B4 FH)
T R28
IZ ﬁj\ s e = =
FHIEFTDEE fHIEZE &t
—fiREEH (BE5ME]) 17,350,120 257,980 17,608,100
ERRERRIFSET (F2E) 5,297,780 A 56,159 5,241,621
NERREFA ST (E20E) 3,300,477 27,967 3,328,444
TKESEEFEET (E2E) 1,365,415 164,300 1,529,715
EEEEEKEXENEE
(Z1@) = 165,000 87 165,087
KESZESFT(E1E) 674,173 12,000 686,173
OHWIENELAR
[—i&&Et] (BA)
O »iE£RUVEIEE 2,040 F+M
(BrokEEas ES) B BEARERKEIEZNDEESR(2,040]
O EEXHE 129,787 +H
(RERUEEIES] NEMEOEMICKEHERIAE{TEDEE[9,806]
(teEUEHDE] REFEARTSEEEWHBI$0106,850)
(RERUEHPE] FRECIEXNTEOHMEALEERE. EREBFHMEE(CHFESH697)
RERERMEOHILHERZHICH T H4#BE(177)
(tAEEEHPE] KEFTEMEERTERESEEBESOEHREIEIZHES1E77)
[(KEEEEHDE] Bith-BEXARRKESIRE (FHEIS. 165)(12,180]
O ExXd=® 5204 +H
[RERUEEES] AEMEOEMICESESBTERIESNDE(4,903)
(H&BEUHEHDE] FETXEXNEOHMAEERE. ERESHMEERICHFESH697)
(RERUEHPE] I ELEERBTEMHBEDEIA1673)
(TAEEERYL] KEFEEMERERBLENSOMERUAEEEMEHBRHIERETEXHIE
DEEEEEIZESE0,277)
O _FHkt&E 469 FH
(0t ESHE] FLEDRKR—YIRBEADZFM[469]
O ##BH<e 118,878 +H
(#2#£] BHERZD-HDEMEND1E(118,878]
O _#WBA 1,602 FH

(A

R ERIEE FFRHBRMESR,602)




[—E&Et) (FEH)
O BEWKRSEIZRLIANGEEREBAEH 45,313 +H
AERBEICEIEBERVEHRMNEREEFHEDKERUF L NDEE[45313)
O K¥%HE A 12,810 ¥H
(BAEEEE] Bi5s BHE- /NERBETIERAZTHOREA12810)]
O REE 166,889 +H
(HEBUKLTEE] BREEULBAESHRAEEGEMS) (106,850]
(LEEEEELE] FHEEEFUERNEEERIELOREICERESR(72)
EEERIXERTE. EEEEREOREICHSEREIHE R:ES(16,361])
(ERRERREL£E] ABREBSICEEERSEORICLIERERERBEN S EHESDIE(728]
(N EERIRE] NEFH B EEETTIERAEEZOREITHESIBRESDFEA19,362]
[RERUKBEE)] XA REREZOEEICTHSERXHERES(385)
CELEREBZREIIREICHESERAEDE(76])
(REHEZE] REXBFYOREICHSEEXIHEREE(662)
(REFE] MICELE(RBED) EEEAIEESDEIZA[30,964)
[EFRELRFE] £EHEMEBEZOREICHESIERXHEIRES(30,153)
O #GHE 400 +H
(BESVUEESEE) FEHITAZTIOY INFERORO—LY+—F2 7 JIZR 50 EE (400]
O EMKEXE 700 +H
(EXEHNEEE] EOFRSEGEM)ICLIELEFTEIZESAESNE[700)
O X& 21,782 +H
[BEEEE] BEOMESISEESEIAHIEICHESIHBITDIE[2,632]
[(ERHRHBE] TEEBERNTHEIMEIEICZRIHEAZ3,850)
[FKEZE] EDHEFEICHIBLEEDEICKIT/KEEERISETBEH S DHE(15,300]
O EME 2,637 +H
[KEXKE] EEEIEICHEIRRELREHN B EHED) BRI E01,602)
BRI EFOREICHSIRAME R RESRES(1,035]
O #BaE 10,669 +H

(FEREEE] BEFHPERFEFHREIE(6,000]

TR T SOV REmEmAEE TE08,100). ARG ENA/KEEH THE3,600)
(#EEEE] BRIFFEVICKIMICELE (HHES)EEAIBEDFHIA10,011]
[(RBAFTHRHEE] RR—YAEBA(RFTvoT)LT71vhk)[469)
[EBHMHEBE] MHEOSEICKIBEMAEMHIEN511]

KEERE 22,400 +H

[EKEEIBE)] SRISIZLYBMKLI-E (54 DK EEIREEE[13,200]
(mzmmgcEang] SESERUNI6SICKYHBKLI-EBERR(644) KEHIREEE(9,200]

HEHRBAET &M 1E GEAN) (B4 FH)
4 ] = ¥ &%8

2 #HHE 1 MBEEEE| REySYVHEE-NFRIUEEX 33,000

3 R&%E 1 #H2ENE Z%E**Emﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%%(ﬁm 106,850

10 HEE 3 HERE TRAFRRFEEEE 11,700




@ FEHAIBITAMIE GEM) (BfL:FH)

£ 17 - FREEEE
CELVEREMRERTESR THR29EE 89,244
L R I I e o i .
ﬁf;ﬁﬁfgé?ﬁ tgfjﬁ) RRBERT FR29FE~FRBIEE 15,000
(ERBERKREFNSE]
O ®A A 56,159 +H

(R EERR] BERERREROBVICESRRTRORELA22,500]

LEmmRrEEERH] ER GRE) HRRFBROBLDICELREFRDREKA14,950)

(RERAGEERMG2) BREBBEREEROBVICEIERRMTEFORDICHESIRFEDFIAS7,708]
([—REFRAL] AEREIGICEIBEREFDEICHESBRASDIE(728)

(#&#s) B ER#E38,271)

O &t A 56,159 ¥H
(BE#H5ZE] AEBRESICKIBEREZNDHE(728)
temmmnEsnsnns] ERGRRE) HRBREROFBDICLIEEHR{TEDRELA38,000]
temmgpsssaEsn) BEEERIREHROBVICIIEHEBEEEDFIA1,800)
(= HEXER] EBBERREICRIZYSHEIESHLEEDRIA17,908)]

(<) NMEEERFERDERIESOBTICLIRES(821)
[(NERE A =ET]
O_mA 27,967 ¥H

(nERABEEESEN] NMERMTEBEICHESIEEE XHEDERVHEMNRBEXEDETRICLSHHE010,269]
(nEwBRA2EN) RBEXEEDRBEEICLIBRATDHF(AZ6,272]

€525 AT E i E(54,395]

(FIREAIESE] SEXEBEY—EXFAEDREIA425)

O mid 27,967 +H
(BEN#EY—EXE] KA EFERRAAZEDIE(6,820)
(mREmsgnmy—c2l (T EFEMRIAAHEEDIE(2,098]
EFn-eaxEy—28] H—F XFBEZEHOFAIZEDH(A15,155)
(rEmitrEmrLenre] RS OMER LR OREIS(34,204)

[FRKEEERRIRE]

O &A 164,300 +H
(FhEZE2EHM2) BERBEREAETKESZEE®BI$(77,800]
[—EiRAL] EOHEFEICHESITEEDHE(15,300]
[FRESZX%E] BHERERELHTKEEZ(71,200)]

O _m&H 164,300 +H
[(RERERE Br87)—t i RERHESZEN[48500]
AHTKEEE] ATHR, MK ERITHE115800]




@ IEHEAEE

(B FM)
4 ] =% &%
1 EXxE 1 FAKEER ByhEZE 1,000
1 EXE 1 FKEEE BERERSARTKESE 155,000
® TKEZFEBMWE(ER) (B FM)
HEDBEM FEIERT THIE#
BEREREAETKESEE 92,500 163,700

[REREZEHFKERFHRE]

O @A 87 ¥H
(HB#s] AT AR & (87]
O 87 ¥H
(R 5%F] AEREIEICEIBEHREFNDIE8T]
[KEZEFE=E]
O 4% (BAXRHIXZH) 12,000 +HM

(2 RE] TAKEIFCEELLKEEMREILEDE12,000]




— LA /= 23 E= —_BEE
2. — iR FEOIKR (FRAI—E)

A ok H B FF)
A WIERTDEE| #HIEZE it A WIERTDEE| #HIEZE it
1| 4,190,249 4,190,249 1|BEE 139,319 234 139,553
2 (HhAESTR 184,000 184,000 2 (#8758 2,340,638 16,345 2,356,983

I '-HI * A Y
3 g%ﬁl*ﬁ 4,500 4,500 J|IREE 4,881,628 172,401 5,054,029
2t Y| FF 45 .
4 iﬁéﬁ]*ﬁ 25,000 25,000 4 |BEE 1,440,266 1,691 1,441,957
MAEER s
5 Mty 24,000 24,000 5|57EE 15,773 0 15,773
N i3 %
6 iﬂﬁ’ﬁﬁ*ﬂ 600,000 600,000 6 EMKER 648,028 1,702 649,730
Xit&E g
7|ZVZEHBL 54000 124000 |7|@mTE 1142715 2574  1.145.289
mRfTE
8 %%EHS‘H 56,000 56,000 8 |t KE 1,987,663 24,288 2,011,951
MRt
9 %gﬁmx 11,503 11,503 9 [HHE 779,241 2,637 781,878
10{#h 5 3 1 F 5,320,214 5,320,214| |10|%& 1,846,110 13,708 1,859,818
11 x’j@*éﬂ 7,000 7,000 [11[KEEIBRE 3,025 22,400 25,425
RKXftE
PAN E > N
12 éiﬁw 192,277 2,040 194317 |12|MEE 1,367,000 1,367,000
13 ﬁﬁﬁf%&u 209,949 209,949 |13|EXZHZE 708,714 708,714
FHH
WEEXZHS® 1,506,900 129,787 1,636,687| |14|F{EE 50,000 50,000
15(EXHE 1,199,688 5,204 1,204,892 & § 17,350,120 257,980/ 17,608,100
16|BAEEUR A 51,570 51,570
17|FMt& 100,502 469 100,971
18[f@ A& 1,048,338 1,048,338
19|fEHE 815,294 118,878 934,172
20|Z&EUL A 323,192 1,602 324,794
21|HE 1,355,944 1,355,944
& § 17,350,120 257,980/ 17,608,100




3. =5 FE mADRKER(BHRERAGR)

(B FH)

GHERl . 3R d HERDE WIS it
] i 4,190,249 4,190,249
STHEERUVEESR 192,277 2,040 194,317
FEFRAHMRTFHH 209,949 209,949
& B E W A 51,570 51,570
% T Fff & 100,502 469 100,971
B m A % 1,048,338 1,048,338
2 224 % 815,294 118,878 934,172
E 1 A 323,192 1,602 324,794
N E 6,931,371 122,989 7,054,360
B E 5 B 184,000 184,000
M F A XM E 4,500 4,500
B & 2 X fF & 25,000 25,000
if; = & ﬁ AT 1% i 24,000 24,000
MAHEERIMGE 600,000 600,000
i 7 if_’} Al *‘éﬂ 124,000 124,000
% HREREHX £ 56,000 56,000
j; 75 G X R 11,503 11,503
oA KX O B 5,320,214 5,320,214
;Ef ’%H *é 1_? i 7,000 7,000
B E X H ® 1,506,900 129,787 1,636,687
] X H = 1,199,688 5,204 1,204,892
& 1,355,944 1,355,944
N E 10,418,749 134,991 10,553,740
=) &t 17,350,120 257,980 17,608,100

-6




4. —R=ETFE mHEOEERNK

(6 FH)

5 g = 7 BENOHE WIS Bt
A % =1 3,052,238 45413 3,097,651
?&% ® Bf =1 2,040,007 29,621 2,069,628
;‘2 2 & =1 1,367,000 1,367,000

| &
w N 5 6,459,245 75,034 6,534,279
gg ) % =1 2,954,801 11,206 2,966,007
# B W B 102,512 102,512
W OB & % 2,714,748 141,632 2,856,380
B 12,231,306 227,872 12,459,178
” w OB F X 742,051 3,850 745,901
g B oW = X 1,585,597 6,492 1,592,089
B | %
Bl g | RESxaES 73,125 700 73,825
2; * N it 2,400,773 11,042 2,411,815
# X F ® B & 3,025 22,400 25,425
H 2,403,798 33,442 2,437,240
i} kv & 708,714 708,714
T | BERUVEE S
1@ = 1 &
#®

7| & H & 1,956,302 A 3,334 1,952,968
B 2,665,016 A 3,334 2,661,682
¥ ] = 50,000 50,000
=) & 17,350,120 257,980 17,608,100




